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180 minuter for Del I och Del II tillsammans. Vi rekommenderar
att du anvinder hogst 30 minuter for arbetet med Del 1. Du far
inte borja anvinda minirdknare forrédn du ldmnat in Del 1.

Formelblad och linjal.

Denna del bestar av kortsvarsuppgifter som ska 19sas utan mini-
riknare. Korrekt svar ger 1 g-poéng (1/0) eller 1 vg-poang (0/1).

Provet ger totalt (Del I + Del II) hogst 62 poéng varav 29 vg-
poidng. For att fi provbetyget Godkénd ska du ha minst 17 poing
och for att f& provbetyget Vil godkind ska du ha minst 33 poidng
varav minst 12 vg-poing.

Skola:

Komvux/gymnasieprogram:
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1. Skugga g av figuren.

(1/0)
2.  Paen av Svensk Bilprovnings stationer noterades
antalet fel per bil under en dag. Resultatet visas
i diagrammet nedan.
Antal bilar
A
8 _
6 -
4 —
2 -
o LI LL e e
012345 P
a) Hur ménga bilar undersoktes denna dag? Svar: (1/0)
b) Bestdm medianen for antalet fel per bil. Svar: (1/0)
3. l . l = Ringa in ditt svar. £ 12— 1 1 —2— (1/0)
2 3 3 6 5 6 5
4.  Enbil kor 11 km péa 10 minuter.
Berikna bilens medelfart i km/h. Svar: km/h  (1/0)
5.  Lbs ekvationen 7(x—4)=49. Svar:__x= (1/0)

NpMaA ht 2000 (V1) 5



6. Linda prismirkte alla reavaror i afféren.
Hon multiplicerade alla gamla priser med 0,85.
Sedan skrev hon en skylt till fonstret.

Vad skrev hon pi skylten? Svar:

7. Skriv ett uttryck for nedanstiende rektangels omkrets.

It
Svar:

a+4

8.  Diagrammet visar hur virdet av tv4 olika fonder vixte
under en period. Den arliga procentuella tillvixten
var 8 % respektive 10 %.
Besvara foljande frgor utifrin diagrammet.

2000 (T[] Tid
0 ' >
0 2 4 6 8§ 10 124

a) Hur stor var fondens vérde efter 10 ar om

den érliga procentuella tillvéixten var 10 %? Svar:

b) Hur mycket ldngre tid krivdes for att férdubbla
vardet ndr den arliga procentuella tillvixten

var 8 % i stillet for 10 %? Svar:
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Rabatt

%

kr

ar

(1/0)

(1/0)

(1/0)

(0/1)



9.  Vilket viirde har x om likheten ska gélla?

3
10= 10 Svar: X=
10*
10. Hur ménga procent langre &r lingden dn bredden?
a
1,2a Svar: %
11. Vilket dr sambandet mellan a och b?
|
| a 10 |15 25 ‘ 50
b 12 |3 |s |10
) | Svar:
12. Diagrammet visar sambandet mellan ldngd
och vikt for tyget "Hostlov™.
10 _
9 .
8
£ 7
b= 6
2 5.
% 4
3 4
2]
14. 2
0 | T T T T i
] 0,5 1 1,5 2 2,5 3
Vikt i kg
Hur 1ang 4r den tygbit som véger 5,0 kg? Svar: m
13. Bestidm vinkeln v i nedanstiaende figur.
a a
u
@ Svar:__ v = grader
14. Vilket tal ska sté i rutan om likheten
ska gélla for alla tal a?
a
100-a=— Svar:
O
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